NANO >XIV

HAHOTEXHOMNOMMK - NPOPLIB B BYAYULEE!

dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
3apaya 10. HaHomAay

N

B OTKauaHHYIO [0 BbICOKOrO BaKyyma fueilky o6bemMom 1 cm> ¢ KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM
pasmepom 1 MKM, NomMmewarT HaBecky bakmbona (dynnepeHa Cgqo) maccoit 10 mr. B pesynbtate B
AYelKke ycTtaHasamBaeTcs TemnepaTypa 800 K. CumtaTb, YTO MoneKyna 6akubona umcnbiTbiBaET
abCcoNtoTHO ynpyrne CTONKHOBEHMA U ABAAETCA XKECTKOW, KUHEeTMYECKaa sHeprua pacnpenenserca
OAMHAKOBO MO BCEM cTeneHAM cBoboabl. JuameTp H6akumbona coctasnsetr 0.7 HM, macca aTtoma
yrnepoga mc = 12 a.e.m. OTanumem cpegHuMxX OT CpeaHUX KBaApPaTUUHbIX CKOPOCTEN MOXKHO
npeHebpeyb.

1. M3 KaKuMx cnaraemblX COCTOUT KMHETUYECKas 3SHeprus [ABMXKYLLErocs B MNPOCTPaAHCTBE
6aknbona? CKonbKo cteneHel cBob6oabl NPU TaKOM ABUNKEHUN nMeeT bakmbon? (1 6ann)

2. OCHOBbIBasiCb Ha MOJIEKYNAPHO-KUHETUUYECKOWN TEOPUU:
a) oueHUTe cpeaHIo CKOPOCTb MosieKy bakmbona (2 6anna);

6) NpMmMepHO oLeHUTe CpeaHIoK YacToTy UX BpaleHus (8 IMu). (3 6anna)

3. OueHuTe Bpems, 3a KOTOpoe HaBecka ¢ynnepeHa NOAHOCTblO cybaumupyetca, ecau
napunanbHoe aasneHune dynnepeHa B Kamepe npu atom cocrasndaet 0.4 Ma. (3 6anna)

4. Kak MOXHO 3KCMEepUMEHTaNbHO W3MEPUTb TaKoe MaNeHbKoe [AaBNEHWE MOJIeKyN
6aknbonos? (1 6ann)

Bcero — 10 6annos
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